

教育電台「青年故事館」，訪問服務學習獎勵計畫績優學校銀質獎得主北醫大

國立教育廣播電臺於 2016 年 10 月 28 日，以「行腳 101，做一個有溫度的醫學大學生」為題，錄製 1 小時專訪節目，向全國閱聽人分享本校榮獲績優學校銀質獎的服務學習執行成果。吳沂家主持人邀請到本校曾瑋莉副學務長與服務學習中心邱佳慧主任，分享北醫大推動服務學習的理念與使命，及服務信義區社區長者「展齡中心」的成果。



本校於 2014 及 2015 年連續兩年榮獲「教育部青年發展署的服務學習獎勵計畫銀質獎」，教育部除對本校推動服務學習的投入極為肯定，包含本校正向積極建立與學生建立溝通管道，以「大一服學月」多元途徑向學生宣傳，同時也宣誓作為醫學大學將「服務學習」作為畢業規範的初衷；此外，校方以社區經營為本，落實在地 101 旁的眷村社區的服務學習方案，以成立社區型的服務據點，如「展齡中心」並導入專業學系能量，為社區展開美好的代間教育。【左圖：訪問時合影，左起曾瑋莉副學務長、吳沂家主持人、邱佳慧主任】

最後，邀請其他大專校院免費使用北醫大自行研發的「服學行動天使 APP」，用科技圓滿愛。廣播節目於 11 月 29 日晚間 11 點播出，期待更多北醫學子與青年們能夠透過服務學習激勵服務熱忱，成為一個具備社會關懷力且有溫度的醫學大學生。

（文/學生事務處服務學習中心）